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Шановний Даниле Олександровичу!

Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та 
реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин 
і міжнаціональних відносин (далі – Комітет) на своєму засіданні, 
проведеному 11 липня 2023 року (протокол № 85), розглянув проект Закону 
України про внесення змін до Закону України "Про судовий збір" щодо 
уникнення подвійної сплати судового збору, реєстр. № 9427 від 27.06.2023, 
поданий народними депутатами України Бурмічем А.П. та Яковенком Є.Г. 
(далі - законопроект).

Законопроектом пропонується внести зміни до Закону України «Про 
судовий збір», доповнивши частину першу статті 9 новим абзацом, 
відповідно до якого у разі передачі справи на розгляд іншого суду за 
встановленою підсудністю суд, який отримав справу, не має права вимагати 
повторної сплати судового збору за місцем розгляду справи».

Під час обговорення проекту Закону члени Комітету звернули увагу, що 
18 січня 2023 року Велика Палата Верховного Суду при розгляді справи № 
170/129/21 (провадження № 14-97цс22) зробила правовий висновок, згідно з 
яким судовий збір є сплаченим з моменту зарахування до спеціального фонду 
Державного бюджету України, і суд, який отримав справу, у випадку 
направлення справи за підсудністю, не має права вимагати повторної сплати 
судового збору за місцем розгляду справи. 

З урахуванням зазначеного, з метою забезпечення принципу 
справедливості та встановлення єдиної практики стосовно сплати судового 
збору у разі передачі справи за встановленою підсудністю, народні депутати 
України висловили підтримку щодо основної ідеї законопроекту.



За результатами розгляду Комітет ухвалив рішення: звернутися до 
Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної 
політики з пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект 
Закону України про внесення змін до Закону України "Про судовий збір" 
щодо уникнення подвійної сплати судового збору, реєстр. № 9427 від 
27.06.2023, поданий народними депутатами України Бурмічем А.П. та 
Яковенком Є.Г., за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за 
основу.

Голова Комітету                                                             А. ЗАДОРОЖНИЙ


